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SORU 1. ACE rijit kirigine etki
eden w yayili yiikii AB ve EF 1
aliminyum c¢ubuklar1 ile CD
celik cubugu tarafindan tasin- 2
maktadir.  Cubuklarin  enine
kesit alan1 450 mm?>’dir. (Ce)al = 3
94 MPa, (c.) = 180 MPa
asilmayacak sekilde tasinabile- ¥
cek en biiyiik yayili yiik siddeti
nedir?
E. =200 GPa, E, = 70 GPa. (30P)
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SORU 2. A-36 celiginden yapilan saft 2 pargadan

olusmaktadir: 25 mm c¢apli AC pargasi ve 50 mm

capli CB parcasi. Saft A ve B ugclarindan

sabitlendigine ve T = 500 N.m’lik bir tork

uygulandigina gore

a) A ve B uglarindaki burulma tepkilerini
hesaplayiniz. (18P)

b) Safttaki mutlak maksimum kayma gerilmesini
hesaplayiniz. (12P)
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SORU 3. Sekildeki yiikleme ve sinir sartlart igin 9 kN
a) Kirisin kesme ve moment diyagramlarini ¢iziniz. 2 kN/m
Momentin maksimum degerlerini ve yerini grafikte g TER
belirtiniz (15P) : RO, o
b) Kiris kesitinin agirlik merkezini hesaplayiniz. (5P) L A LB
C) y ve z cksenine gore alan atalet momentlerini 2m — 6m |
bulunuz. (10P)
d) Kiristeki maksimum egilme gerilmesini hesaplaymiz. 20 mm
(5P) J 150 mm
v4
e) Kiris kesitine sekildeki gibi 20 kN.m 240 mm |
20 kN.m’lik bir moment Sl
etki etmesi dumqnda ' 4 20 mm
A noktasindaki gerilmeyi
bulunuz ve tarafsiz ekseni
belirlerek kesit lizerinde gosteriniz. (10P)
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